From: AIABOYAEYZH NATURA 2000 <diavoulefsi@sympraxis.eu>

Sent: Friday, January 20, 2023 4:50 PM

To: Sympraxis Team (eu) <diavoulefsi@sympraxis.eu>

Subject: [NATURA 2000] NpookAnon_Atadiktvaki Huepida AlaBouAeuvong_Hmeipou & A.
Makebdoviag (népouc) 30/01/2023

>>> 310 mMAaiolo Tou €pyou «Ekmovnon Ewdikwv MeptBarlovtikwv Mehetwv (EMM),
Zuvtaén Npoedplkwv Alatayudtwy Mpootaciag kat Ixediwv Alaxeiplong yLo Tig
Meploxeg tou Aktuou Natura 2000» tou Yroupyeiou NeptBdaAAovtog kat Eveépyelag,
n «ADENS AE» kat n «A. APTYPOMOYAOZ kaw cuvepyateg OE», Etalpeieg Avadoyol
™G MeA£TNG, Kal ta LéEAN TNG opadag €pyou, oag MPookaAloUv otn SLadLKTuaKn)
nuepida pe Bépa «AtaBouAevon eni twv npotdcewv tng EMNM yua tig mepLlox€g tou
Awktoou Natura 2000 twv Nepidpepelakwv Evottwy Osonpwriag, MNpéPelag,
lwavvivwv ko Fpefevwvy, tn Asutépa 30/01 otig 11:00 m.p..

>>> [a val AaBete TI¢ mMAnpodopieg yia tn olveeon oag otnV NUEPLSA, TTOPAKAAW
OMWG CUUNMANPWOETE TN dopua syypadng.

>>> H mapakoAouBnon tng StafouAevoncg eival duvatr péow {wvtavng
avapetadoong oto Facebook kal to YouTube.

>>> o TN SleukOAuvon TG pong TNG NUepidag, Ba sival ediktr) n umtofoAr) oxoAiwyv
YPOTWE HEOW TNG OXETLKNG SuvatdtnTag mou npoodEpouv to Youtube kat To
Facebook. Ta oxoAla Ba petadépovial mpodopikd and To CUVIOVLOTH) TTPOG
QIAVTNOH TOug amo To Ttavel. Av mipotiBeote va mapete tov Adyo npodopiKa,
TIAPAKAAOULE, YLO TEXVIKOUG AOYyoUG (EAeyxo Tng oUVEEONG 0O¢ KATL.), vl oG
EVNUEPWOETE OXETLKA EK TWV TPOTEPWV oto email diavoulefsi@sympraxis.eu. Ie
KAOe mepimtwon, kata tn Sldpkela tng ekbAAwaonNG, unopeite va {ntrioete tov Adyo
Xpnolpomolwvtag Ta npoavadepBEVTU HECA ETILKOLVWVLAG.

>>> [0 val UTtoBAAETE Ta oXOALa 00.¢ OTNV LoToogAida Snudoiag StaBouAeuong tou
€pyou «Exkmovnon Ewdikwv Neparloviikwv MeAetwy, Zuvtaén MNpoedpikwyv
Awataypatwyv Npootaciag kat Zxediwv Ataxeiplong yla Tig Meplox€g Tou Alktuou
Natura 2000/EMM 11a: MNeploxég Natura 2000 twv Nepidepelakwv Evotitwy
Oeomnpwrtiag, NpéRelag, lwavvivwy kal Npepevwvy, matiote edw.

>>> o meploootepe; MANPOPOpPLEG OXETIKA LE T SLopyAvwaon tTnG NUEPLSaG:
(+30) 210 3005019, diavoulefsi@sympraxis.eu
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